

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!



Мы познакомились с ними всего месяц назад. Но и за этот короткий срок успели полюбить их, как самых близких друзей.

Посланцы Саратовской области, с которой соревнуется Днепропетровщина, артисты театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского уже с первых дней гастролей в нашем городе убедили зрителей, что к искусству они относятся очень серьезно. И что труппа бесспорно талантлива, и что каждый в коллективе — искатель.

Пожалуй, трудно назвать спектакль русских братьев, ни в котором бы не было лиризатов, «Князь Игорь» и «Лида», «Травиата» и «Кармен», «Риголетто» и «Богема», «Лебединое озеро» и «Большой вальс»... Все эти работы, хорошо знакомые днепропетровцам по гастролям других театров, вызвали у любителей оперного и балетного искусства неподдельный интерес. И не только потому, что никогда не померкнет музыка Бородина, Верди, Чайковского... Мы увидели, мы поняли: саратовцы предлагают зрителю свое прочтение бессмертных творений классиков. И радовались находкам заслуженного артиста БАССР Николая Братко, и рукоплескали обладательнице великолепного голоса заслуженной артистке

РСФСР Ольге Бардиной, и были очарованы обаянием Нелли Донгальевой...

Особенно приятным сюрпризом для нас стала встреча с земляком, бывшим выпускником Днепропетровского театрального училища Леопидом Сметаниковым. Он пел в сольном концерте эстрадные песни, он выступал перед рабочими завода имени К. Либкнехта, он познакомил нас со своим Фигаро из «Севильского цирюльника» Rossini. И каждый раз вызывал бурю аплодисментов, восторженные вздохи «Браво! Молодец!».

Да, месяц гастролей саратовских друзей был настоящим праздником искусства. И приходится лишь сожалеть, что пролетел он уж слишком быстро, что наступило время расставаться.

Прощались мы в зынущее воскресенье. От имени партийных и советских организаций, общественности города к гостям обратился заместитель начальника областного управления культуры И. И. Сиников. Он говорил о давней дружбе, что связывает Саратов и Днепропетровск, о крепнущих культурных связях. Благодарил посланцев города на Волге за то, что радушно принимали наш украинский театр имени Т. Г. Шевченко и ансамбль

«Славутич», что не только показали нам свои спектакли, но и проводили творческие встречи на предприятиях, в колхозах и совхозах области.

Под аплодисменты собравшихся вручает И. И. Сиников саратовцам почетные адреса областного комитета партии и облисполкома, горкома партии и горисполкома, памятную медаль Днепропетровска с барельефом Г. И. Петровского, чье имя посчит наш город.

— Желаем вам, — сказал он в заключение, — больших творческих успехов, личного счастья и приглашаем на гастроли в будущем.

За теплый прием, гостеприимство благодарили днепропетровцев директор Саратовского театра Н. Г. Ляпунов. Прерывая в подарок хрустальную вазу, он высказал пожелание:

— Пусть наша дружба будет такой же крепкой, как днепропетровская сталь, светлой, как саратовский хрусталь. И пусть в этой вазе всегда стоят цветы дружбы!

Л. БАБИЧ.

НА СНИМКЕ: сцена из праздничного спектакля саратовцев «Севильский цирюльник». Фигаро — Л. СМЕТАННИКОВ, Розина — Т. ЖУЧКОВА.

Фото Ю. ВОРОТНИКОВА.